

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΑΤΜΟΠΛΟΪΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΥΡΟ 2-4/4/2016

Από 2 – 4/4/2016 θα πραγματοποιηθεί η τριήμερη εκδρομή στη Σύρο. Τελικά υπέβαλλαν προσφορές πέντε (5) γραφεία ταξιδίων (SIGNATURE TRAVEL, VERSUS TRAVEL, VLASSOPOULOS TRAVEL, KITSAKIS TRAVEL, ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ TRAVEL) και επιλέχθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου η προσφορά του γραφείου ταξιδίων Signature Travel, ως η καλύτερη και πληρέστερη για τις απαιτήσεις του Συλλόγου. Σύμφωνα με την προσφορά αυτή η διαμονή θα γίνει στο ξενοδοχείο HALARIS τριών αστέρων, μέσα στην Ερμούπολη, με δεδομένο ότι η εν λόγω πόλη δε διαθέτει ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων. Τα δείπνα θα παρασχεθούν σε ταβέρνα της Ερμούπολης.

Η τιμή κατ' άτομο ανέρχεται σε 160,00 € και η προσαύξηση του μονόκλινου σε 20,00 €. Στην τιμή αυτή

Περιλαμβάνονται:

- ◆ Μετακινήσεις, εκδρομές & περιηγήσεις, με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο (διατίθεται κατ' αποκλειστικότητα στο Σύλλογο καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής)
- ◆ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΣΥΡΟΣ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ σε καθίσματα αεροπορικού τύπου με το πλοίο BLUE STAR FERRIES
- ◆ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο.
- ◆ Πρωινό (2) καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- ◆ Δείπνο (2) καθημερινά σε τοπικό εστιατόριο
- ◆ Συνοδός του γραφείου ταξιδίων για το σύνολο της εκδρομής
- ◆ Ασφαλιστική κάλυψη και Φ.Π.Α

Δεν περιλαμβάνονται:

- ◆ Οι εισοδοί στα μουσεία & στους ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:



3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΥΡΟ

02-04/04/2016

1η ΜΕΡΑ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΣΥΡΟΣ

Νωρίς το πρωί συγκέντρωση στο Πεδίον του Αρεως και μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 07:30 π.μ για το νησί της Σύρου. Μετά από ένα ταξίδι περίπου τεσσάρων ωρών φθάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα των Κυκλάδων, την Ερμούπολη. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη – «Αρχόντισσα των Κυκλάδων» αφού θα έχουμε πολύ χρόνο στη διάθεση μας να περιπλανηθούμε στα γραφικά σοκάκια της πόλης, θαυμάζοντας τα πολλά μαρμάρινα νεοκλασικά τα οποία της έδωσαν και το χαρακτηριστικό τίτλο «Μαρμάρινη πόλη». Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ: ΣΥΡΟΣ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΝΗΣΙΟΥ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, την συνοικία «Βαπόρια» με τα νεοκλασικά μέγαρα και την «μικρή Βενετία», το μνημείο του «άταφου αγωνιστή», προαιρετική επίσκεψη στο πρώτο θέατρο-όπερα της Ελλάδος και επίσκεψη στο θεατρικό μουσείο, το πνευματικό κέντρο και το μουσείο με τα αντίγραφα Κυκλαδικής Τέχνης, το αρχαιολογικό μουσείο, το πρώτο γυμνάσιο της νέας Ελλάδος, το μοναδικό Δημαρχείο στην μαρμάρινη πλατεία Μιαούλη και τέλος μέσα από την αγορά θα φθάσουμε στον Ιερό Ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου για να θαυμάσουμε την ομώνυμη αυθεντική εικόνα του EL GRECO. Αμέσως μετά θα επιβιβασθούμε στο πούλμαν για τον ΖΩΝΤΑΝΟ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΝΩ ΣΥΡΟΥ. Εδώ θα επισκεφθούμε τον Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Γεωργίου, το Μοναστήρι των Καπουτσίνων, το Μοναστήρι των Ιησουιτών, την «Πιάτσα», τα λαογραφικά μουσεία και μέσα από τα στεγάδια και τα στενά δρομάκια θα φθάσουμε στο «Κάτω τέρμα», όπου θα μας περιμένει το λεωφορείο για να πραγματοποιήσουμε τον ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΣΥΡΟΥ. Στην διαδρομή θα δούμε όλο το νότιο τμήμα της Σύρου περνώντας από τα χωριά με τις θαυμάσιες παραλίες Βάρη, Μέγα Γιαλό, Ποσειδωνία ή Ντελαγράτσια, Φοίνικας, Γαλησσάς και Κίνι. Στάση Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ: ΣΥΡΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Μετά το πρόγευμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια ακόμα βόλτα στην πόλη και για τα τελευταία ψώνια μας στην πολύ καλή αγορά της. Δεν θα πρέπει να ξεχάσουμε βεβαίως στα ψώνια μας τα περίφημα συριανά λουκούμια και τις χαλβαδόπιτες, χαρακτηριστικά τοπικά εδέσματα. Στην συνέχεια νωρίς το μεσημέρι επιβιβάζομαστε στο πλοίο και απόπλους στις 16:00 μ.μ για την επιστροφή μας. Αφίξη στο λιμάνι του Πειραιά, και μεταφορά στο Πεδίον του Αρεως.